
Így értékelték megyénkben a népszavazást 
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heves megye | Csaknem 113 ezer 400 szavazó járult vasárnap az urnákhoz szűkebb 
hazánk szavazóköreiben, Gyöngyöspatán voksoltak legtöbben.  
Hiába, hogy valóban soha nem látott egységben szavazott az ország – a nemmel szavazók aránya 98 
százalék volt –, jogilag mégis eredménytelen lett a vasárnapi menekültellenes népszavazás. 
Érvényesen ugyanis csak a választásra jogosultak csaknem 40 százaléka szavazott, ez messze elmarad 
az 50 százalék+1-es küszöbtől. Összességében több mint 3,2 millióan mondtak nemet, vagyis 
támogatták a kormány menekültellenes kampányát. 

A részvételi arány csak két nyugati határszéli megyében érte el az 50 százalékos érvényességi 
küszöböt. Az országos adat 43,35 százalék lett. Hazánkban Vas és Győr-Moson-Sopron megye volt a 
legaktívabb, a nagyvárosokban többnyire nagyon alacsony volt a részvétel, amit a kisebb települések 
magasabb eredménye nem tudott kompenzálni. A nem szavazatok megyei eloszlása, Budapestet 
leszámítva, viszonylag homogén: az országos átlag 92,1 százalék, a fővárost leszámítva sehol nem volt 
91 százalék alatt. 

Legaktívabb Kisfüzes, legkevésbé Tarnazsadány 

Heves megyében arra a kérdésre, „Akarja-e, hogy az Európai Unió az Országgyűlés hozzájárulása 
nélkül is előírhassa nem magyar állampolgárok Magyarországra történő kötelező betelepítését?” 
összesen 246 ezer 297-en adhatták volna le a szavazatukat, ehhez képest a szavazásra jogosultaknak 
csak 46,06 százaléka, azaz 113 ezer 388-an mentek el voksolni. E szavazatok közül – a valasztas.hu 
adatai szerint – 5921-en érvénytelenül, 107 ezer 379-en érvényesen szavaztak. Az érvényes 
szavazólapokon 1675-en ikszeltek az igen mellé, 105 ezer 704-en a nem-hez. 

Egerben 44 ezer 68 választásra jogosult van, akiknek 45,18 százaléka, azaz 19 ezer 909-en mentek el 
szavazni vasárnap. Az érvényes voksok száma 18 ezer 400 volt, 18 ezer 064 nem szavazattal. Aki 
elment voksolni, főként nemmel szavazott a megyeszékhelyen, 98,17 százalékban. 

Heves megye tíz városából a polgárok a legmagasabb arányban Gyöngyöspatán járultak az urnához, 
ott a 2013 szavazásra jogosult közül 1022-en mentek el szavazni, ez 50,77 százalék. A nem szavazatok 
99 százalékot értek el. A másik legaktívabb megyei város Heves volt: itt épp' nem lett meg az 50 
százalék, 49,77 százalékos részvételi arányt tudhatnak magukénak. A 8644 szavazásra jogosult közül 
4071-en szavaztak nemmel, ami az érvényes szavazatok 98,45 százaléka. A legkevésbé aktív város 
Verpelét volt: 3053 szavazóból 1246-an nyilvánították ki véleményüket vasárnap. 

Községeinkben összesen 129 ezer 513 választásra jogosult él: 46,58 százalékuk gondolta úgy, hogy 
elmegy a népszavazásra, vagyis 60 ezer 333-an. Érvényesen 57 ezer 619-en voksoltak (44,49 
százalék), a szavazatok közül 56 ezer 734-en (98,46 százalék) tettek ikszet a nem mellé. A szavazáson 
részt vettek aránya több településen átlépte a bűvös 50 százalékot, a legmagasabb, 74,8 százalék volt a 
részvételi arány Kisfüzesen (itt a 92 érvényesen szavazóból mindenki nemmel voksolt), 70,53 százalék 
volt Fedémesen, igaz, azt hozzá kell tenni, hogy Kisfüzesen összesen 127-en, Fedémesen pedig 285-en 
szavazhattak volna. A TOP 5-be még bekerült Nagykökényes (66,78 százalék), Váraszó (60,83 
százalék), Tarnabod (59,54 százalék).  

A legkevésbé aktív község Tarnazsadány volt: a 922 szavazásra jogosultból csupán 236-an mentek el a 
voksolásra, ez 25,6 százalék. Halmajugrán a szavazati arány 30,75; Tarnaörsön 31,31; Dormándon 
32,03 százalék volt voksolók aránya. A nemmel szavazók aránya Zaránkon volt a legkevesebb, ott az 
érvényes szavazatok közül „csupán” 94,68 százalék adott elutasító választ. 

A szavazólapokat 90 napi még tárolják, majd megsemmisítik Fotó: Korsós Viktor  



Végletek a véleményekben 

– Szeretném kifejezni minden Heves megyei választópolgárnak a köszönetemet, aki vasárnap részt 
vett a szavazáson, élt demokrácia adta lehetőségével. A népszavazás megmutatta országosan, Heves 
megyében és Egerben is, hogy Magyarország kormánya egyértelműen a magyar emberek álláspontját 
képviseli a brüsszeli kényszerbetelepítési kvótával kapcsolatban – fogalmazott Nyitrai Zsolt, a Fidesz 
Heves megyei elnöke, aki úgy látja: tíz emberből kilenc egyértelműen elutasítja a kvótát. – A Heves 
megyei részvételről elmondhatjuk: a Dunától keletre itt volt a legjobb. Ha az eredményeket nézzük, 
akkor azt tudjuk elmondani, mind a megyében, mind a megyeszékhelyen az érvényesen szavazók 98 
százaléka nemet mond Brüsszel kényszerbetelepítésére – tette hozzá. 

– A miniszterelnök úr bejelentette, hogy Alaptörvény-módosítás lesz, és mivel a kampányban is 
hangsúlyoztuk, hogy több mint 35 millióan várnak, hogy meginduljanak a kontinens felé, ez a téma 
sajnos nem fog lekerülni napirendről. Szeretnék köszönetet mondani azoknak az önkénteseknek, 
képviselőknek, polgármestereknek, akik a tájékoztató kampányunkat segítették. 

Mirkóczki Ádám, a Jobbik országos szóvivője lapunk kérdésre elmondta: bekövetkezett az, amit 
mindig is mondtak, miszerint borzasztó kockázatos a népszavazás. 

– A Fidesz egy nagy hazárdjátékot folytatott. Nem vette komolyan a Jobbik javaslatát. Mi már fél éve 
Alaptörvény-módosítást szorgalmaztunk. A Fidesznek kellett fél év és húszmilliárd forint, hogy 
rájöjjön: igazunk van. Most az történik majd, amit ők áprilisban még leszavaztak. 

A szóvivő értékelése szerint húszmilliárd forintért tartottak egy közvélemény-kutatást, mert, hogy a 
népszavazás érvénytelen. Ez nem több, mint hatalmas kudarc. Ami a Heves megyeiek részvételi 
arányát illeti, Mirkóczki szerint nem történt semmi különleges. A megye ugyanazt hozta, mint mindig, 
az országos átlag fölött voksolt. 

– A népszavazás egy óriási politikai hiba volt, s nem tudjuk még, milyen politikai kockázatokkal jár, 
mert Brüsszel ki fogja használni a helyzetet. Folytathat a kormány, meg az összes fideszes is 
sikerpropagandát, a helyzet az, hogy Brüsszelben annyit fognak belőle látni: volt egy érvénytelen 
népszavazás, vagyis a magyar társadalom nem utasította el a kvótarendszert. Az eredmény pedig jól 
mutatja, hogy a magyar társadalom nem csak a bevándorlástól, a terrorizmustól fél, hanem még ettől is 
jobban fél az Orbán rendszertől – fogalmazott a szóvivő. 

Komlósi Csaba, egri önkormányzati képviselő, az LMP kulturális szakszóvivője közölte: a Fidesz 
parlamenti többsége birtokában és a Jobbik támogatásával bármilyen jogszabályt, akár az 
Alaptörvényt is módosíthatta volna. Ehelyett az emberekben meglévő negatív érzésekre alapozó, 
milliárdokba kerülő politikai hecckampányba kezdett. Ehhez az LMP nem kívánt asszisztálni.  

– Tudatosan próbáltuk magunkat távol tartani a Fidesz rövidtávú belpolitikai haszonszerzését és a 
miniszterelnök személyes európai ambícióit szolgáló népszavazási kampánytól, a felkorbácsolt 
indulatoktól. Örülünk, hogy a polgárok egy jelentős része szintén nem volt erre vevő – jelentette ki. 

Érsek Zsolt, az MSZP Heves megyei szervezetének elnöke köszönetet mondott azoknak, akik 
„lerántották a leplet a Fidesz gyűlöletkampányáról és bebizonyították azt, hogy a király meztelen!” 
Meglátása szerint túlságosan sokba került nekünk ez a közvélemény-kutatás. – Akik nem mentek el 
szavazni, megértették a felhívásunkat, hogy ez voksolás nem a menekültekről szól, hanem Orbán 
Viktor megalomániájáról, európai szélsőséges vezetővé válásáról. Keresztény ember nem zárhatja be a 
szívét a menekültek előtt. Ezért elgondolkoztató, hogy a Bayer Zsolt tanításait magukénak tudók, a 
pápával szembe menők miért gondolták, hogy az emberek nem képesek reálisan gondolkodni – fűzte 
hozzá az elnök, aki szerint a józan ész diadalmaskodott. 

forrás: http://www.heol.hu/heves/kozelet/igy-ertekeltek-megyenkben-a-nepszavazast-686882/ 


